

## Misna slavlja i župni oglasi

<i>Poned. 16. studenog</i>	<b>17.30</b> Po nakani (al)
<i>Utorak, 17. studenog</i>	<b>17.30</b> Misa za žrtve Vukara i Domovinskog rata
<i>Srijeda, 18. studenog</i>	<b>17.30</b> + Dijana Jurković
<i>Četvrt., 19. studenog</i>	<b>17.30</b> Po nakani (al)
<i>Petak, 20. studenog</i>	<b>17.30</b> + Dragan Rendulić
<i>Subota, 21. studenog</i>	<b>16.00 CEROVNIK:</b> + Zdravko, Dragica, Milan i Dane Turkalj <b>17.30 SVETIŠTE:</b> + Franjo Ševrović; Mate Grdić
<i>Gospa od Zdvavlja</i>	<b>18.00 VJENČANJE:</b> <i>Stjepan Stevo Čavrak i Nikolina Neralić</i>
<i>DAN GOSPODNJI</i>	<b>10 SVETIŠTE:</b> Misa za narod
<i>22. studenog</i>	<b>11 JOSIPDOL:</b> Sv. Misa i blagoslov zvona za Sv. Katarinu
<i>34. NKG</i>	<b>16. SKRDNIK:</b> Po nakan (al)

**H**rvatska se ovih dana mjeseca studenoga osobito sjeća stradavanja pojedinih mjesta i dijelova naše Domovine. Molili smo za žrtve Saborskog, u četvrtak, 12. studenoga. Spominjemo se u ponedjeljak, 16. studenoga stradavanja Slunja i okolice. Nek nam posebno budu u molitvama naši poginuli i pokojni branitelji koji su nam namrjeli slobodnu Domovinu.

**V**ukovar nas i ove godine okuplja na molitvu po Domovini i svijetu. Sv. Misu u Svetištu za sve žrtve Vukovara i Domovinskog rata, imamo u utorak, 17. studenog u 17.30 h te procesiju sa zapaljenim svijećama do OŠTARSKOG MOSTA. Uz molitvu i pjesmu, pjesnik Stjepan Sabljarić izreći će pjesme. Sve vjeroučnike pozivam na katehezu u utorak večer, na misu i procesiju.

**A**ko se želite uključiti u hodočašće G-S biskupije u Poljsku u Svetoj godini milosrđa, nastojte se prijaviti do kraja mjeseca studenoga. Cijena puta je oko dvije tisuće kuna, a petodnevno hodočašće biti će od 18. do 22. travnja 2016. Hodočasnici mogu dobiti letak s cjelovitim detaljnim programom hodočašća. Uplata se može vršiti kroz mjesečne rate oko 400 kuna mjesečno.

**L**itrgijsku proslavu **Mlade nedjelje** slavimo danas, 15. studenog. Pozivam vjeroučnike neka dođu popodne od 12 do 16 h s obiteljima na polusatno klanjanje pred Presvetim. Obitelj pred Gospodinom zajedničkom molitvom biva međusobno dublje povezana, produhovljena. Molitvu Mlade nedjelje ovoga mjeseca osobito namjenjujemo za duše pokojnih iz obitelji i u čistilištu.

**A**ko želite novčano pomoći nabavku **ZAVJETNOG ZVONO** za Sv. Katarinu na Viničici, svoj dar može darovati članovima ŽU Katarine ili uplatom sredstava na račun: **Župa Sv. Josipa - Josipdol - IBAN: HR77 2340 0091 1102 10888**. Radujmo se ovom divnom pothvatu i dođimo na blagoslov zvona 22. studenoga u 11 h u crkvu Sv. Josipa te podizanje na Viničici u 13 sati.

**„Žive zovem, mrtve oplakujem, jedinom Bogu slavu dajem.“**

*Misao o zvonu nepoznatog autora*

**Izdavač: pop Antun Luketić; Župni ured Oštarije; e-mail: [www.zupa-ostarije.com](http://www.zupa-ostarije.com)**



# Pod Gospinim plaštom

**OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC**

047-584-070 • 098-887-044 • [pop.ante@gmail.com](mailto:pop.ante@gmail.com)

15. studenog 2015. • 33. NKG • God. VI. • br. 46 (272)



**Sabrat će svoje izabranik s četiri vjetra!**

*Mk 13, 24.32.*



Čitanje svetog Evanđelja po Marku: U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »U one dane, nakon velike nevolje, sunce će pomrčati i mjesec neće više svijetljeti, a zvijezde će s neba padati i sile će se nebeske poljuljati. Tada će ugledati Sina Čovječjega gdje dolazi na oblacima s velikom moći i slavom. I razaslat će anđele i sabrati svoje izabranike s četiri vjetra, s kraja zemlje do na kraj neba.

A od smokve se naučite prisposodbi! Kad joj grana već omekša i lišće potjera, znate: ljeto je blizu. Tako i vi kad vidite da se to zbiva, znajte: blizu je, na vratima! Zaista, kažem vam, neće uminuti naraštaj ovaj dok se sve to ne zbude. Nebo će i zemlja uminuti, ali riječi moje ne, neće uminuti. A o onom danu i času nitko ne zna, pa ni anđeli na nebu, ni Sin, nego samo Otac.« *Riječ Gospodnja.*

## Svršetak svijeta – Kristov dolazak!

U Bibliji svršetak svijeta više se odnosi kao pojava proljeća nego li kao katastrofa. To bi bio početak preporođenja svega stvorenog. Biblija se inače svrstava u vjerovanje u regeneraciju čovjeka i svemira. Biblija ni u kojem slučaju nije apokaliptična knjiga. Iz nje probija trajna nada usprkos svih nedaća koje su očite. Cijeli svemir i čovjek u njemu unutarne teži prema svojem preporođenju. Ipak u cijelom svemiru centralno biće jest sam čovjek, slika Božja.

Briga za čovjeka je briga za svemir. Također čovjek samim svojim težnjama za srećom i smislom usmjerava se prema novom svemiru. Sadašnjica nikada nije bila nešto što je savršeno. "Obećana zemlja" ipak nije na zemlji. Obećana zemlja ne bijaše negdje na početku povijesti svemira, nego je smještena u budućnost. Prema njoj ide cijeli svemir. Pa kad čujemo govor o katastrofalnom završetku, tada to nije govor o kozmičkoj katastrofi, nego o preobraženju čovjeka. Materijalni svijet je uzet samo kao slika za izricanje istine o čovjekovoj sudbini. Krist dolazi u svijet, ne da ga smakne nego da ga spasi. "Katakliзма" se trajno događa i trajno se događa rađanje novog svemira. I što je najbitnije, čovjek je učesnik umiranja i rađanja starog svijeta. Potrebno je da umre stari čovjek da bi se rodio novi, piše sv. Augustin. Nikada nije takvo savršeno vrijeme da bi ga trebalo zadržati za vječnost.

Nisu samo neki odgovorni. Svi smo odgovorni. Nije dovoljno imati neku utopijsku nadu u bolju budućnost. Potrebno je imati i razvijati operativnu nadu.

Samo realna nadanja su prava nadanja. Kršćani kao sljedbenici Isusova života i puta najmanje imaju razloga (iz svoje vjere) da se straše budućnosti, da očekuju apokalipsu. Mi vjerujemo u budućnost spasa a ne propasti. Danas kad se pojavljuju mnogi apokaliptički pokreti, nažalost, čak u samom kršćanstvu, trebamo ustati protiv beznađa. Rađa se novi svijet i novi čovjek. Koji imaju povjerenja u život kuražno se upućuju u budućnost s radošću. Uvijek je bilo onih koji su se strašili budućnosti. Na sreću, bili su manjina.

Danas također doživljavamo da smo svi blizu jedni drugima i da smo svi odgovorni za ovaj svemir. Stari svijet prolazi i dolazi novi, ljudskiji. Isus je začetnik Nove ere, novog vremena. Građeci novi materijalni svijet ne smijemo zaboraviti na čovjeka. Ipak cijeli svemir nalazi svoje osmišljenje u čovjeku. U nama, u svakom pojedincu. Čovjek je cvijet i plod svemira. Kroz čovjeka diše svemir i ulazi u vječnost. Prvi, Novi čovjek je Isus Krist. Čovjek i Bog. Budi s nama i vodi nas u budućnost! *Marijan Jurčević, OP*

## Slavlje Gospe od Zdravlja u Ogulinu

Od tridesetih godina prošlog stoljeća u Ogulinu se časti slika čudotvorne Gospe od Zdravlja iz Splita. Vjernici iz Ogulina i Ogulinskog kraja svakodnevno se utječu za pomoć i mole pred njenim likom u crkvi sv. Križa.

DUHOVNU OBNOVU pred sam blagdan u srijedu, četvrtak i petak predvodi o. **Marko Glogović, voditelj pavlinskog apostolata za život**. Početak molitvenog programa je u 18.00 sati a sastoji se od: euharistijsko klanjanje; krunica, Sv. Misa na nakanu obitelji, brakova, trudnica, samohranih majka, nerođene djece, te onih koji žele postati roditelji; blagoslov s moćima sv. sestre Faustine.

Svete mise na blagdan Gospe od Zdravlja su u 9.00 sati i 18.00 sati. Večernju svetu misu predvodi vlč. dr. Anton Bozanić župnik i dekan u Omišlju a pjevanje animira župni zbor iz Omišlja pod vodstvom s. Valentine Marinović, nekadašnje orguljašice i vjeroučiteljice u Ogulinu.



## Zavjetno zvono za Sv. Katarinu Viničica

Nedjelja, 22. studenoga 2015.

11 sati – Sv. Misa i blagoslov zvona u župnoj crkvi Sv. Josipa u Josipdolu

- Odlazak na Viničicu i podizanje zvona
- Narodno veselje i domjenak za sve uzvanike

## Izjava biskupa Hrvatske biskupske konferencije u vezi procesa kanonizacije bl. Alojzija Stepinca

U vezi s procesom kanonizacije blaženoga Alojzija Stepinca biskupi HBK svjesni su stanovite uznemirenosti u narodu, a i sami se suočavaju s brojnim pitanjima vjernika, što ponajprije pokazuje kolika je važnost Blaženika za naš narod i kolika je privrženost vjernika.

U gesti pape Franje, koji je predložio osnivanje radne skupine stručnjaka Katoličke Crkve i Srpske pravoslavne Crkve čitamo priliku da se istina o blaženome Alojziju čuje jasnije i na najvišoj razini. Nedvojbeno je da će taj rad u okrilju Svete Stolice imati odjeka u cijelome svijetu.

Radosni smo da je u više navrata naglašeno i potvrđeno da Sveti Otac nema nikakvih dvojba glede svetosti kardinala

Stepinca te da je proces kanonizacije priveden završetku. S tim raspoloženjem Hrvatska biskupska konferencija na raspolaganju je papi Franji i Svetoj Stolici u svemu što će biti potrebno da bi se Srpskoj pravoslavnoj Crkvi objasnila pojedina pitanja glede života i djelovanja nadbiskupa Stepinca.

Nakon ranijih opetovanih pokušaja i konkretnih nastojanja Katoličke Crkve u Hrvatskoj da se u znanstvenim raspravama i u razgovorima sa Srpskom pravoslavnom Crkvom dođe do razjašnjavanja prijepora, sada je to uistinu prilika da se konačno spriječe novi napadi i podmetanja u odnosu na svijetli lik Blaženika.

Biskupi znaju da blaženoga Alojzija ne treba posebno braniti, jer to čini njegova svetost života, ali je na nama učiniti sve da ta činjenica zasja jače te da se uklone sve poteškoće koje opterećuju odnose među Crkvama i narodima.

Zato inicijativu Svetoga Oca vidimo kao istinsku mogućnost da, uz pomoć Svete Stolice, i u Hrvatskoj i u svijetu bude još vidljivija istina o našem Blaženiku, a on sam dragocjenost koja ima značenje i šire od okvira Katoličke Crkve.

Pozivamo vjernike da čuvaju evanđeoski mir, da daljnje procese prate svojom molitvom i pouzdanjem u Gospodina. Znamo da Božja providnost vodi i ova događanja, a mi se jačamo u jedinstvu Crkve, u vjernosti znajući da zagovor blaženoga Alojzija neće izostati. I dalje nosimo vrijednosti njegova svjedočanstva. On je podnio mučeništvo zbog vjernosti Crkvi, Svetomu Ocu, u zalaganju za svakoga čovjeka, u ljubavi prema svome hrvatskom narodu. (Ika)

**“Kad vam otmu sve ostat će vam dvije ruke; sklopite ih na molitvu pa ćete onda biti najjači!”**

(Blaženi Alojzije Stepinac, zagrebački ndb. i kardinal)



Biskupi HBK - Zagreb,  
12. studenoga 2015.